

说我呆板？董永本来就是是个呆子嘛！

说我鞋拔子脸？董永本来很帅吗？

央视热播剧《天仙配》

杨子独家回应：

谢谢你们，骂的都是在夸我

文 / 本报记者 陈晓

“这位董永不光长了个鞋拔子脸，还很可贵地牙齿地包天。他一说话就小幅度地摆动脑袋，活像小学生朗读课文。”

“作为青年才俊的企业家，杨子像个神话；作为演员，杨子像个笑话。”

……

杨子无论哪个话题一出来，倒是都能在娱乐圈惊天动地一把的。最近他和黄圣依主演的电视剧《天仙配》，央视八套热播。这回没圣依什么事，人家把矛头全指向演董永的杨子了。以上这段负面评价就是摘自武汉某报。这段话，可让杨子不满意了：

“真想煽他一巴掌，就是有人老把黑的写成白的，假的写成真的，娱乐圈里记者也要胸中有道，道中有德。你别悠着，我已经把你写的大作，寄到中宣部，中国记者协会，共青团中央文明办，中国新闻出版总署……了。”本报记者独家连线杨子，听听他有什么想说的。

## 杨子独家回应

杨子扮董永太呆板了吧，可别委屈了那七仙女！

“所有说我呆板的人，我应该谢谢你们。你之前采访过我的（杨子对记者说），你应该很了解我的性格，生活中我是个呆板的人吗？不是的。他们说演董永呆板，我觉得这是在夸我，不是骂我。别忘了很多人都说，董永本来就是一个呆子。”

杨子外貌太丑，鞋拔子脸，地包天牙齿？

“如果把董永演成一个风流倜傥、玉树临风、英俊潇洒、人见人爱的董永，你们又会怎么骂？董永不是陆小凤、不是西门庆，他是一个勤劳朴实又有点憨的农民，他们这样批评我，请问是不是恶意了点？”

作为演员，杨子像个笑话？

“演《天仙配》前，我就已经有15部作品了，我的第一部作品《青瓷》，一出来就拿了奖。我是个从小在农村长大的人，14岁开始勤工俭学，那时候在父亲的工厂，没人知道我是老板的儿子，受到的欺负、委屈都往肚子里咽。坚强的人就是能把委屈往肚子里咽的人。这方面的感受，我和董永是一样的，不要笑话我，对于董永这个角色我有理解力，有感悟力，更有表现力。”

母亲看到负面报道，当场大哭，劝杨子离开娱乐圈

“我当时看到这样一篇报道，是很激动。当时忘了自己是明星，我是企业家，我不能改变自己儿子的身份。母亲那时候伤心并不是因为我在娱乐圈受委屈，而是她很纳闷：怎么现在的媒体都这种风气？现在的文字怎么比当时审时好还恶毒？我妈是在为这个圈子的阴暗而伤心，所以才劝我离开娱乐圈。”



杨子声称要告写那篇报道的记者，已经把资料寄到相关部门

“真想煽他一巴掌，就是有人老把黑的写成白的，假的写成真的，娱乐圈里记者也要胸中有道，道中有德。我已经把他写的大作，寄到中宣部，中国记者协会，共青团中央文明办，中国新闻出版总署……了。我想我这么做，他们会重视的。”

《天仙配》的收视率排在年度前三？

“别相信网友的什么评价，你说那些模特比赛、唱歌比赛还有个去掉最高分和去掉最低分呢，我不知道网友到底想表达什么意思，不管怎样，收视还是能代表一些东西的。《天仙配》就是排在了年度电视剧前三，这些是有专业依据的。这代表了一种关注度，就像酒经过了真正的发酵，才会是好东西。”

都有粉丝了，叫“洋枪洋炮队”？

“哈哈，还挺好笑。我都有粉丝了。这就说明

真理和公义是存在观众之间的。”（洋枪队——网友对力挺杨子的ID的称呼，怀疑他们是“托”。）

明年带圣依去美国了？

“明年3月1日带黄圣依去美国，进修声乐、表演。几个月前就给她请了个美国外教，她的口语本来就不错了，去那里一点没问题，我只是想让她多了解些美国的文化。让她到了美国不会有突然的不适应。娱乐圈嘛，我只是个企业家，我本来就是来考察的，之前一直很欣赏美国的很多文化产品。到那里学习后，会带好的作品来中国。既然做了圣依的经纪人，我就要对她负责到底。”

接好莱坞大片，花10亿打造黄圣依，之前的大计划怎么还没实现？

“别急嘛，都要一步步来，明年去美国深造，就是这些大计划的前提，任何事，也要踏踏实实，一步一个脚印。”

## 【杨子挨骂事件前后】

新版《天仙配》正在央视8套播出，杨子、黄圣依的组合吸引了不少眼球。不过，引人注目虽能赚来关注度，也会带来更多的挑剔和批评。连日来，给《天仙配》挑刺的帖在各大论坛蓬勃生长，有人认为，这可能是史上央视剧中最碰壁的一部。杨子出演的董永，无论从外型到演技，都不合格。

杨子看到网上对他的一系列评价后，情绪激动，随即在博客中发表感受。

## 【杨子的自白】（摘自博客）

随着《天仙配》在央视八套黄金时段的播出，收视率在人们的争论中飙高，网友、观众、媒体的热切关注，无论对于哪部戏、哪个人来说都是好事。网友的过激评议，情感宣泄也属正常，毕竟网络留言是隐身在虚拟世界里的人，对灵魂的晾晒。对于网上一些不文明网友的不文明、不道德、甚至不人伦的语言，也大可不必理会，因为这些不文明的网友这么做，无非是为了追求在黑暗中骂完人后，划过脸上的狰狞一笑或掠上心头的一丝窃喜。

可是若个别无德记者用这种不文明网友的心态，用恶毒的语言、取媚读者的语气、别有用心地进行不客观、偏激报道之举，我本人不敢恭维，同时也应该受到谴责。特别是象《XXX》这种省级大报，其拥有广泛的读者群体与影响力，记者更应该客观、公正地报道，否则有失大报风范，无论从哪个方面来讲，大报都不能与那些以黄色、媚俗、虚假信息吸引眼球的市井小报为伍。

12月6日《天仙配》新书签售发布会，我的确情绪有些激动，但绝不是有些不明真相的媒体报道的那样：说什么泪洒会场等。会后，也有人问我：“为什么那么激动？毕竟以明星的身份在发布会现场？”我很直接地回答说：“一个人所拥有的各种身份名称也许会变化，但唯一不可能改变的是儿子的身份，每个人，无论是谁，都是母亲的儿子，面对自己母亲的悲伤，有谁不动容，将心比心吧。”

《天仙配》

主演：杨子、黄圣依、杨恭如、蔡少芬等

播出频道：中央八套

播出时间：每晚 19:00